



V Plzni 23.11.2015

ČFA vytvořila petici za vypsání podpory POZE a předá ji prezidentovi ČR

Česká fotovoltaická asociace (ČFA) nesouhlasí s „omezeným“ cenovým rozhodnutím ERÚ a podepisuje proto petici na podporu vydání komplexního cenového rozhodnutí POZE na rok 2016. ČFA spatřuje v nevypsání podpory zdrojům, z let výstavby 2005 až 2012, ryze formální důvod, zaštitěný potřebou bruselské notifikace. Petice bude předána prezidentovi České republiky.

ČFA nesouhlasí s již vydaným cenovým rozhodnutím Energetického regulačního úřadu č.5/2015 ze dne 19. listopadu 2015. Vypsání finanční podpory je omezeno pouze pro zdroje uvedené do provozu po 31.12.2012, což představuje pouze několik procent z celkové podpory decentralizovaných zdrojů. **ČFA proto požaduje, aby ERÚ vydalo do konce listopadu rozhodnutí i pro zbývající decentralizované zdroje.**

Potřebné cenové rozhodnutí pro rok 2016 přitom **neobsahuje pouze zajištění podpory pro fotovoltaické zdroje**, ale týká se všech dalších podporovaných zdrojů a výroben decentralizované energetiky jako jsou: **vodní a větrné elektrárny, bioplynové elektrárny, zdroje pro spalování biomasy pro KVVET, zdroje ze skládkových či kalových plynů a geotermální zdroje.** Jedná se tak o podporu zdrojů pro energetické společnosti, teplárny, CZT, sdružení vlastníků či konečné spotřebitele, kteří se dříve rozhodli aktivně se zapojit do elektrizační soustavy a být „podílníkem“ na vzniku nové, moderní a chytré elektrizační soustavy. **Nevypsání podpory by zastavilo a ohrozilo plánovaný rozvoj a stávající provozování decentralizovaných zdrojů, což by bylo v přímém rozporu se schválenou aktualizovanou Státní energetickou koncepcí ČR.** O možných dopadech do souvisejících sfér, včetně bankovního sektoru, nemluvě.

Petice bude veřejně představena 24.11.2015 na zahájení duální konference **Fotovoltaické Fórum a Energetická konference 2015 v Praze, v hotelu STEP.** Účastníci konference budou tak mít příležitost připojit svůj podpis pod petici.

Organizátor petice, Česká fotovoltaická asociace (ČFA) vyzývá fotovoltaickou veřejnost a příznivce decentralizované energetiky, kterým není lhostejný osud energetiky, aby se osobně dostavili na místo konání konference do hotelu STEP, Malletova 1141, Praha 9 a připojili se podpisem k naší iniciativě.

Petice bude předána prezidentovi republiky.

Česká fotovoltaická asociace, o. s.
Sídlo: Karolíny Světlé 20, 323 00 Plzeň
Kancelář: Částkova 74, 326 00 Plzeň
IČ: 26555581

Registrace: 10. 6. 2009
Tel.: +420 373 341 284
E-mail: info@cefaz.cz
www.cefaz.cz